
 سعاالتلصف مادة الرياضيات لامتحان 
 م 1121-1122 /هـ 2344-2341لعام الدراسي  ا

 لالأوالفصل الدراسي  – الثانيالدور 

 فقط ني: ساعتزمن الإجابة                           ( صفحات                                      3تنبيه: الأسئلة في )

 الشعبة: اسم الطالب:

 
 

 درجة( 21) ( ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة :8 -2في المفردات )السؤال الأول : 

– اقيمة   (2
 تُساوي :  ا 7 

  أ(
–
 7   د(               2ج(    ب( صفر   7 

 ساوي :في صورة عدد نسبي فإنه ي 1.3عند كتابة العدد   (1

 21/9  د(   3/21 ج(   9/3ب(    3/9 أ(

 نحصل على :  23س +  1+  1س 7+  4ة : سالتحليل بأخذ العامل المشترك للحدودي عند (4

  (1 -()س 7+ 1)س د( (    7()س + 7- 1)س ج((    7()س + 1+ 1)سب(  (1()س + 7+ 1)س أ(

 : باسل في تحليل الخطأفأين (، 1ب9-ب أ 4+ 1)أب(4-)أ، وكان الناتج  4ب 17 - 4قام باسل بتحليل المقدار : أ (3

 1إشارة معامل ب د(        1إشارة معامل أ ج(       إشارة أحد معاملات بب(     عامل أإشارة م أ(

 ساوي :ت   5 11جتا ×  5 41ما قيمة جا (5

 1.15د(   1.5 ج(   1.81 ب(     2 أ(

                                     سم 3                                                              ساوي :ت س   قابلفي الشكل الم (1

 س                                      سم3( ب                      سم 4( أ    

 

  سم 5س                                                   9( د                      سم 5( ج   

 من خواص تشابه المثلثات : (7

 تناظرةتناسب الأضلاع المتناظرة، وتطابق الزوايا الم أ(

  تناظرةالزوايا المتناظرة، وتناسب تناسب الأضلاع المب( 

  تناظرةج( تطابق الأضلاع المتناظرة، وتناسب الزوايا الم

 ليس مما ذكر د(

 ( هي :4، 1(، ب) 5، 1 -احداثيات نقطة منتصف المسافة بين أ) (8

 (3، 1) د(   (3، 1) ج(        (1، 3)ب(       (8، 1) أ(

 1يتبع /

 

 لمحافظة شمال الباطنة والتعليمالمديرية العامة للتربية 

 الإجابة في نفس الورقة

 الدرجة : 

 ــــــــــــــــــــــــ



 التاسعلصف مادة الرياضيات لمتحان تابع ا
 م 1121-1122 /هـ 2344-2341الدراسي  للعام 

 لالأوالفصل الدراسي  – الثانيالدور 
 

 درجة( 21: ) موضحا خطوات الحل السؤال الثاني: أجب عن الأسئلة الآتية

 ة التالية :رتب تصاعديا النسب المثلثي  ( أ

  5 31،            جتا         5 11،         جتا        5 41جتا 

 

 

 

  ( ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7 –س  1=  ا 1 -س  اعندما    س    رأوجد قيم المتغي   ج(  

 

 

 

 

 

 

 

 

  4يتبع/ 

 (1 ) 

   س1 – 1س      ×         1س + 4+  1س   في أبسط  صورة  ناتجالأوجد  

 + س 1س                       3 – 1س                                            

 



 التاسعلصف الرياضيات لمادة متحان تابع ا
 م 1121-1122 /هـ 2344-2341للعام الدراسي  

 لالأوالفصل الدراسي  – انيالثالدور 
 

 درجة( 21: ) موضحا خطوات الحل السؤال الثالث: أجب عن الأسئلة الآتية

 : غير نسبيأي المقادير التالية مقدار  ( أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ج                                                                      من : في الشكل المقابل أوجد كلا  ( ب

 

 سم 9                                                                                                                      

 أ                                              ب                                                                       

 سم 21                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  3يتبع/ 

 (4 ) 

 ،        س        1س3-،                7،                  5        

 7                    9س                                      18     

 باستعمال الحاسبة ( أ )طول أجـ  ، ق 



 التاسعلصف مادة الرياضيات لمتحان تابع ا
 م 1121-1122 /هـ 2344-2341للعام الدراسي  

 لالأوالفصل الدراسي  – نيالثاالدور 
 من : كلا  جدقابل، أومن الشكل الم -2  ج(

   ص                                   احسب طول أ ب  ثم نقطة منتصف أ ب،  النقطة أ، النقطة ب،        

  

3                                           

 

4                                                                          

 

1                                                                                                

 

2                                                                                    

 س                               
                 

     و                  2        1       4        3       5        1        7                                                

 

 

 

 

 

 تطابقان :          أ ب جـ ، أ د جـ ممن الشكل المقابل اثبت أن  -1ج( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 >>وبالتوفيق والنجاح<<انتهت الأسئلة 
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